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ZÁPIS 

ze 110. členské schůze Regionu Podluží 

dne 8. 10. 2025 v Hruškách  

Přítomni:    

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov    

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta   

• Ing. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka 

• Mgr. Vladimíra Požgayová  Kostice – místostarostka 

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka   

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Ing. Jakub Buchta    Lužice - místostarosta 

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta  

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Zdeněk Brhel    Nový Poddvorov - starosta 

• Ing. Petra Křivánková  Projektová manažerka 

 

Hosté: 

• Ing. Marek Babisz   Hrušky – místostarosta 

• Mgr. Petra Říhová   Lanžhot – místostarostka 

 

 

 

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Zpravodaj Zvony Podluží  

4. Příprava rozpočtu DSO pro rok 2026 

5. Různé: 

- Projekt Klimaticky odolná živá laboratoř Podluží 

- Projednání žádosti o záštitu  

- Žádost o vstup městyse M. N. Ves do DSO Region Podluží   

6. Diskuze 

7. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starostka obce Hrušky Ing. Jana Filipovičová přivítala všechny přítomné, a následně předala slovo 

předsedovi svazku. Předseda svazku RP, Mgr. Vojtěch Pospíšil též přivítal všechny přítomné a následně 

všechny seznámil s programem členské schůze. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Po úvodním přivítání předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil také pogratuloval paní starostce Ing. Janě 

Filipovičové k jejímu zvolení poslankyní Parlamentu ČR. 

Usnesení č. 1/110 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 12-0-0 
 

 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – projekt Klimaticky odolná živá laboratoř Podluží.  

Usnesení č. 2/110 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení.  

 H: 12-0-0 
 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti  
 

Zpravodaj Zvony Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné s aktuální situací tvorby zpravodaje 

Zvony Podluží č. 36. Sdělila také, že nyní jsou obdržené podklady zpracovávány a postupně posílány ke 

kontrole. Dále také sdělila, že po komunikaci s tiskárnou PÁLKA v Břeclavi je domluven termín 

20.10.2025 pro zaslání finálních podkladů pro tisk, následně je distribuce plánována na termín 30. a 

31.10.2025. Všechny obce budou o distribuci předem informovány.  

Usnesení č. 3/110 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o tvorbě zpravodaje Zvony Podluží č. 36. 

H: 12-0-0 
 

 

Bod programu č. 4 – Příprava rozpočtu DSO pro rok 2026  

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s návrhem rozpočtu DSO pro rok 2026. Následovala 

debata, v níž se především řešila možná podoba reprezentativního plesu DSO, jenž je každoročně pořádán 

střídavě v obcích RP. Následovala debata, v níž bylo navrženo zvýšení paušálního příspěvku o 2.000 

Kč/obec. Do příští členské schůze RP (12.11.2025) vypracuje Ing. Josef Smetana přehled položek a částek 

pro financování plesu ze strany rozpočtu RP a následně toto bude projednáno.  

Usnesení č. 4/110 

Členská schůze RP schvaluje návrh rozpočtu DSO pro rok 2026, a to včetně zvýšení paušálního příspěvku 

o 2.000 Kč/obec.   

H: 12-0-0 
 

 

Bod programu č. 5 – Různé  
 

Projekt Klimaticky odolná živá laboratoř Podluží  

Starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga sdělil přítomným informace k projektu „Klimaticky odolná živá 

laboratoř Podluží“, k němuž byla zpracována a podána žádost o dotaci do výzvy Podpora chytrých měst, 

obcí a regionů.  Předmětem projektu jsou investice do infrastruktury v obci Kostice, jež je 
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spoluúčastníkem projektu a dále pak pořízení SW řešení a s tím spojené technické infrastruktury (měřící 

techniky) pro zbývající obce RP mimo obec Mikulčice, která do projektu není zapojena. Mgr. Libor Balga 

také informoval, že v současné době probíhá formální hodnocení projektu, jež bude známo před 

Vánocemi.   

Usnesení č. 5a/110 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu.  

H: 12-0-0 

 

Projednání žádosti o záštitu  

Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil informoval všechny přítomné o obdržení žádosti o spolupráci – 

záštitu DSO Region Podluží ve věci povolení výjimky v oblasti ochrany živ. prostředí na držení per 

chráněného jeřába popelavého, jež jsou součástí (ozdobou) chlapeckého kroje na Podluží. Následovala 

debata, v níž bylo navrženo nejprve zjištění správné právní podpory a potenciálních kroků v této 

záležitosti. 

Usnesení č. 5b/110 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o žádosti o záštitu. 

H: 12-0-0 

 

Na zasedání členské schůze RP se dostavil starosta obce Tvrdonice Ing. Zdeněk Tesařík. 

 

Žádost o vstup městyse Moravská Nová Ves do DSO Region Podluží  

Starostka městyse Moravská Nová Ves, Bc. Zuzana Jandáková informovala všechny přítomné, že 

zastupitelstvo městyse schválilo vstup do DSO Region Podluží. Nyní je nezbytné, aby žádost o vstup do 

DSO Region Podluží schválilo všech čtrnáct zastupitelstev členských obcí, a následně může žádost o 

vstup schválit samotný DSO Region Podluží. Pro jednání zastupitelstev bude jako podklad sloužit 

usnesení z tohoto zasedání, ve kterém členská schůze RP „doporučí“ členským obcím vstup městyse M.N. 

Ves schválit. 

Usnesení č. 5c/110 

Členská schůze RP bere na vědomí žádost o vstup městyse Moravská Nová Ves do DSO Region Podluží. 

H: 13-0-0 

Usnesení č. 5d/110 

Členská schůze RP doporučuje zastupitelstvům všech členských obcí schválit na svých zasedáních vstup 

městyse Moravská Nová Ves do dobrovolného svazku obcí Region Podluží.  

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Diskuze 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková se dotázala přítomných na návrhy záměrů, na které by bylo 

možno podat žádost o dotaci v rámci výzvy MAS Jižní Slovácko (podpora SZP). O této záležitosti byli 

zástupci obcí předem elektronicky informováni.  Následovala debata. Jako projekt za RP by mohl být 

podán záměr na výměnu vstupního značení na hranici území RP. Taktéž je možné tento záměr podat 

v příštím roce do výzvy PRV JMK. 

Marcela Jakubíčková se dotázala přítomných zástupců na aktuální stav zásob reprezentativního čaje 

„Pohodář z Podluží“ v jednotlivých obcích. Následně bylo navrženo, aby byl na členské obce rozeslán 

dotazník k zjištění potřebného množství čaje. Na základě vyhodnocení odpovědí by mohla být případně 

realizována společná objednávka.“  

Usnesení č. 6/110 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze. 

H: 13-0-0 
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Bod programu č. 7 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Hrušky 

v zastoupení Ing. Jany Filipovičové za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční ve 

středu 12. listopadu 2025 v obci Lužice.                    

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Hruškách, dne 8. 10. 2025 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


